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3 Resta de fracciones heterogéneas

PO: 5
7

1
3  R: 8  m

PO: 1 1
4  R: 1

4  l

PO: 9
10

4
5  R: 1

10  m

= 5
6 = 1

10 = 8
15= 7 = 1



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

139

Indicador de logro: 

Propósito:  

Puntos importantes: 

En 

RA

S

Solución de problemas:

3
5

 = 

×4

×4

; 1
4

 = 

×5

5

×5

3
5

1
4  = 5

= 7

R: 3
5

1
4  = 7

3
4

 = 

×5

15

×5

; 7
10

 = 14

3
4

7
10  = 15 14

= 1

R: 3
4

7
10  = 1

7  = 
6

×3

×3

; 8
3

 = 
6

16

7 8
3  = 6

16
6

= 5
6

R: 7 8
3  = 5

6

5
7

1
3  R: 8  m

9
10  4

5 R: 1
10  m

7

1

5
6
1

10

1
4   1

6 ?

1
4  = 

×3

3

×3

; 
1
6

 = 

1
4

1
6 = 3

= 1

R: 1  m
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3

= 5
6 = 3

4

= 1 3
4 = 1 9

= 1
10 = 15

= 1 5 = 1 1

PO: 5
6

1
3  R: 1  km



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

141

Indicador de logro: 

Propósito:  

Puntos importantes: 

• 
• 

En el Anaiza, 

-

RA

S

Solución de problemas:

4
15

 = 
30
8

; 1
6

 = 
30

×5

5

×5

4
15

1
6  = 8

30
5

30

= 3
30

 

÷3

3
30  = 1

10

÷3

R: 4
15

1
6  = 1

10

15
6

 = 30
; 3

4
 = 

×3

9

×3

15
6

3
4  = 30 9

= 

 = 7
4

7 ÷ 4 = 1 residuo 3
7
4  = 1 3

4

R: 15
6

3
4  = 1 3

4

9
6

 = 
18

×3

×3

9
6

5
18  = 18

5
18

= 18

18  = 11
9

11
9  = 1 9

R: 9
6

5
18  = 1 9

 1
10    15
5
6

3
4

3
4

5

9
1

Realiza las siguientes restas:
3
4   3

6
9
5   7

15

3
4  = 

×3

9

×3

; 
3
6  = 

6

3
4

3
6  = 9 6

= 3

÷3

3  = 1
4

÷3

R: 3
4

3
6  = 1 1

4

9
5  = 15

×3

×3

9
5   7

15  = 15
7

15

= 15

15  = 4
3  = 1 1

3

R: 9
5   7

15  = 1 1
3
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3

= 1 15 30 = 3 9
= 6 7 = 8 13

30

PO: 8 3
4

1   R: 6 1
4  galones



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

143

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 
-

RA

S

Solución de problemas:

4
5

 = 
15

×3

×3

; 3
 = 

15
×5

10

×5

3 4
5 3  = 3 15

10
15

= 1 15

R: 3 4
5 3  = 1 15

5
6

 = 
30

×5

×5

; 1
15

 = 
30

7 5
6

1
15  = 7 30 30

30

R: 7 5
6

1
15 30

3
5

 = 

×4

×4

4 3
5

3  = 4 3

= 3 9

R: 4 3
5

3  = 3 9

Realiza las siguientes restas:
3 3

4
1 3

4
1
6

1  = 4

3 3
4

1  = 3 3
4 4

= 3 1
4

R: 3 3
4

1  = 3 1
4

3
4  = 

×3

9

×3

; 
1
6  = 

3
4

1
6  = 9

= 1 7

R: 3
4

1
6  = 1 7

15

30
9

7

13
30
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3

= 3 19 13
15

PO: 3 1
3

4
5

8
15

= 1 1 = 4 7
8 = 3 5

6



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

145

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 

RA

S

Solución de problemas:

3
4

 = 

×5

15

×5

; 4
5

 = 

×4

16

×4

4 3
4

4
5  = 4 15 16

= 3 35 16

= 3 19

R: 4 3
4

4
5  = 3 19

1
3

 = 
6

1
3

5
6 6

5
6

= 1 8
6

5
6

= 1 3
6

1 3
6  = 1 1

1
3

5
6  = 1 1

1
6

 = 
30

×5

5

×5

; 3
10

 = 
30

×3

9

×3

3 1
6

3
10  = 3 5

30
9

30
35
30

9
30

30

30
13
15

R: 3 1
6

3
10  13

15

1
4 3 ?

1
4  = 

×3

3

×3

; 3
 = 

×4

8

×4

1
4 3

3 8  

= 1 15 8

= 1 7

R: 1
4 3  = 1 7

19

1

7
8
13
15
5
6
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3

= 13
14 = 11 19

Correcto:

4 1
3

1  = 1 5
6

= 3 35 = 3 13

PO: 6 1 3
4   R: 3

4  m

-



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

147

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 

en esta clase son:

-

RA

S

Solución de problemas:

4
7

 = 
14
8

5 4
7

9
14  = 5 8

14
9

14

= 4 14
9

14

= 13
14

R: 5 4
7

9
14  = 13

14

3
4

 = 

×3

9

×3

; 5
6

 = 10

8 3
4

5
6  = 8 9 10

= 7 10

= 11

R: 8 3
4

5
6  = 11

1
4

 = 

×5

5

×5

; 3
10

 = 6

4 1
5

4
7  = 4 5 6

= 3 6

19

R: 4 1
5

4
7  19

3 5   1 3 ?

5  = 15
×3

6

×3

; 3
 = 15
×5

10

×5

3 5 3  = 3 6
15

10
15

= 15
10
15

= 1 11
15

R: 3 5 3  = 1 11
15

13
14
11

19

35
13
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3

= 11

= 5 7

= 15

= 1 5 4
15

= 1 15
1
9

= 1 1

PO: 5
6

3
8   R: 11  m

PO: 3
5

1
4   R: 7  m

PO: 5 1 4
5

7
10  galones

PO: 5 1 3
4   R: 3 3

4

3
1
6

1  km

5
8

 = 7
14  o 1  = 4 = 4



U
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da
d 
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Solución de problemas:

Indicador de logro: 

7
8

 = 

×3

×3

; 5  = 10

7
8

5  = 10

= 11

R: 7
8

5  = 11

5
6

 = 
30

×5

×5

; 7
10

 = 
30

×3

×3

5
6

7
10  = 30 30

= 4
30

4
30  = 15

R: 5
6

7
10  = 15

15
6

 = 
18

×3

45

×3

15
6

7
18

 = 45
18

7
18

= 38
18

38
18  = 19

9

19
9

1
9

R: 15
6

7
18

 1
9

9
5

 = 
15

×3

×3

; 3
 = 

15
×5

10

×5

9
5 3  = 15

10
15  

= 17
15

17
15  = 1 15  

R: 9
5 3  = 1 15

3
5

 = 

×4

×4

; 1
4

 = 

×5

5

×5

5 3
5

1
4  = 5 5

= 5 7

R: 5 3
5

1
4  = 5 7

3
 = 

6
4

3
1
6

4
6

1
6

= 1 3
6  

1 3
6  = 1 1

3
1
6  = 1 1

1
6

 = ; 3
4

 = 

×3

9

×3

3 1
6

3
4  = 3 9  

14 9  

= 1 5

R: 3 1
6

3
4  = 1 5

4
5

 = 
15

×3

×3

6 1
15

 4
5  = 6 1

15 15

= 5 16
15 15  

4
15

R: 6 1
15

 4
5

4
15

PO: 5
6  3

8
El mcm de 6 y 8 es 

5
6

 = 

×4

×4

; 3
8

 = 

×3

9

×3

5
6

3
8  = 9

= 11

R: 11  m

PO: 3
5  1

4

3
5

 = 

×4

×4

; 1
4

 = 

×5

5

×5
3
5

1
4  = 5

= 7

R: 7  m
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4 Expresión de fracciones como números decimales

1
3

7      3 9      5 11     4 8      9

4
5

9
4

7
9



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

151

Indicador de logro: 

Propósito:  

Puntos importantes:

En -

1
5

1
5 -

tella, que es 3
5

3
5

En 

decir, se toma 5 veces 1
3

5
3

Dividendo equivale a numerador
Divisor equivale a denominador

1
3
4
5
9
4
7
9

RA

S = 3
5

3
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4

6
1

40 63

10
 1

11
 1

9
1



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

153

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 

-
y

y

RA

S

Solución de problemas:

 1 = 5
1 3 = 3 ÷ 1 = 3

1

5 = 5
1 = 10  = 15

3  = 4

×3

×3

×4

×4  

3 = 3
1 = 6  = 9

3  = 4

×3

×3

×4

×4

6 = 6 ÷ 1 = 6
1 10 = 10 ÷ 1 = 10

1 11 = 11 ÷ 1 = 11
1 9 = 9 ÷ 1 = 9

1  

5 = 5 ÷ 1 = 5
1  

5
1

 = 
4

×4

×4

5 = 4

3 = 3 ÷ 1 = 3
1  

3
1

 = 
7

×7

×7

3 = 7

8 = 8 ÷ 1 = 8
1  

8
1

 = 
5

×5

40

×5

8 = 40
5

 = 7 ÷ 1 = 7
1  

7
1

 = 
9

×9

63

×9

7 = 63
9

 6
1
10
1

11
1
9
1

4

7
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4

 3
10

 3
10

 7
10

1 4
5

1 53

5
1  9

10



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

155

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 

Para el desarrollo de esta clase es necesario recordar que 1
10

1
10

R

A

S

Solución de problemas:

1
10 en 1? 10

 1
10

1
10

  7
10    6

10 = 3
5

 R: 7
10 m       R: 1 3

5

= 4
10

4
10

 = 
5

5

5 = 5
10

5
10

 = 

÷5

1

÷5

1

 = 5
10

5
10

 = 

÷5

1

÷5

1

  = 3 8
10

8
10

 = 
5

÷4

4

4
5

Re
3

10

5
1

9
10

3
10
1
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4

  3
100

  1

14

  3

18

 53
500

 9

 47

 3
50

 3   1
3 3 7



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

157

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 
1

10

1
100

1

-
: 

centésimas,  34 centésimas,  3 milésimas y 

RA

S

Solución de problemas:

56
100

56
100  = 8

50
 = 

14

14

 = 106

106 = 500  
53

106 = 53
500

6
100

6
100  = 8

50
3

3
50

  4

4  = 56
500  = 56  

1

1

 1
100

1

  4
100  = 1                  3

1 3

17
50

3
100

14

18 9

1 3

53
500

47

3
50
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4

1
8



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

159

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 

-

RA

S

Solución de problemas:

1
4

1
3

3
4 3

1
4  = 1 ÷ 4

1 0 4
8 0 5

0
0
0

1
4

1
5  = 1 ÷ 5

1 0 5
1 0 0

0
1
5

5
4  = 5 ÷ 4

5 4
4 1 5
1 0

8
0
0
0

1
5

4
3  = 4 ÷ 3

4 3
3 1 3 3 3
1 0

9
1 0

9
1 0

9
1

4
3  = 

 5
6  = 5 ÷ 6

5 0 6
4 8 0 8 3 3

0
1 8

0
1 8

5
6

1
3
3
4

3
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4

< > =

< > <

Martes



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

161

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 

-

3
10
4
5

1

5
1
5

3
5

RA

S

Solución de problemas:

5
3

10           1
5

5
         

5       3
4

         
8  < 15

R: 5

3
10
         
3

10  < 5
10

R: 3
10

 = 5
10

3
10  

              
3

10  <  5
10

R: 3
10

6
10  = 3

5
4
5  

            
4
5  >  3

5

R: 4
5

5

5  

               

<

R: 5

 1
5

1 1
5  

                

>

R: 1 1
5

3 1
5

          

3 1
5  >

R: 3 1
5
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4

1
3  veces

7  o 3 4
7

1
4



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

163

Indicador de logro: 

Propósito: -

Puntos importantes: 
Los estudiantes en las unidades 3 y 5 estudiaron la cantidad de veces con números decimales, esta clase es 

-

7  o 3 4
7  veces

1
4  veces

1
3  veces

RA

S

Solución de problemas:

50    8

50  = 10  = 5 1   8  = 4
10  = 5

R: 5 1  veces  R: 5  veces

7

R: 7  veces

Como número mixto:

7  = 3 4
7

6

6  = 3  = 1
4

R: 1
4  veces

36

36  = 6
18  = 3

9  = 1
3

R: 1
3  veces
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4
9
7

9      5

= 1 = 8
1 = 16

1  

= 6  = 5 7
10  = 4

5 = 

= 13
1  

1      3 5      6

8
5

 4
11

PO: 7 ÷ 5  R: 7
5  m

PO: 9 ÷ 11  R: 9
11  l

R: Carlos

PO: 8 ÷ 6 R: 1 1
3  veces



U
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Solución de problemas:

Indicador de logro: 

 100

100  = 8
50

 = 
6

 = 6

8 = 8
10

8
10

 = 
5
4

4
5

 =  = 7
10

7
10

1

1 0
1 0 0 5

0
1

4
5  = 4 ÷ 5

4 0 5
4 0 0 8

0
4
5  

3
10  = 3 ÷ 10

3 0 1 0
3 0 0 3

0
3

10

1

3 1

4
10

4
10

1
10

             
1 4

10  > 1 1
10

1
10

1
10

9
10

3
5

7
106

10
7

10

         
6

10  < 7
10

7
10

1
5 , 1 3

10
5

10

Se homogeneiza 1
5  = 10

1
5  

         

10  < 5
10

1
5  <

6
10

6
10

1 3
10

            

1 3
10  < 1 6

10

1 3
10

Como  1
5  < 3

10 , la 

3
5

8
10

8
10

Se homogeneiza 3
5  = 6

10

3
5

            
8

10  > 6
10
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5 Operaciones combinadas

5  = 36  = 5  = 5 7  

PO: 3
8  + 3  + 3

4  R: 1 19  veces



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

167

Indicador de logro: 

Propósito: 
-

Puntos importantes: 

5

36
5

7

RA

S

Solución de problemas:

1
5  + 1

3  + 1 7
9

1
6

1
4

1
5  + 1

3  + 1  = 6
30  + 10

30  + 15
30

= 31
30

= 1 1
30

7
9

1
6

1
4 36

6
36

9
36

36
9

36
13
36

5
6

 = 

×4

×4

; 3
4

 = 

×6

18

×6

; 
5
8

 = 

×3

15

×3

5
6  + 3

4  + 5
8  =  + 18  + 15

= 53

53 5

R: 5
6  + 3

4  + 5
8  = 5

3
 = 

×4

8

×4

; 1
6

 = 

3
1
6

1  = 8 1

= 6 1

= 5

R: 3
1
6

1  = 5

PO: 3
8  + 3  + 3

4

3
8

 = 

×3

9

×3

; 3
 = 

×8

16

×8

; 
3
4

 = 

×6

18

×6

3
8  + 3  + 3

4  = 9  + 16  + 18

= 43

43  = 1 19

R: 3
8  + 3  + 3

4  = 1 19
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5

= 5 5  = 7  = 4 15  = 5 19

3  + 5
6  R: 1 1  



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

169

Indicador de logro: 

Propósito: -

Puntos importantes: 

-

RA

S

Solución de problemas:

3 5
8

5
6  + 3

4 ?

3 5
8

5
6  + 3

4  = 3 5
8

10  + 9

= 3 5
8

19

= 3 5
8

7

= 3 15 14

= 1

1  l

 
1
6

 = 

×4

4

×4

; 3
8

 = 

×3

9

×3

5 3
4

1
6  + 3

8  = 5 3
4

4  + 9

= 5 3
4

13

3
4

 = 

×6

18

×6

5 3
4

13  = 5 18 13

= 5 5

R: 5 3
4

1
6  + 3

8  = 5 5

3
 = 

15
×5

10

×5

; 3
5

 = 
15

×3

9

×3

3  + 1 3
5 15

10
15  + 1 9

15 15

= 3 19
15 15

= 4 4
15 15

= 4 15

R: 3  + 1 3
5 15  = 4 15

 5 5

7

15

5 19
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5

= 1 3
4

5
6 = 1 1

10  

1 7
10  

1 1

7
10

1 3
5

9
10  

= 4



Indicador de logro: 

Fecha:        Clase:

Tarea:

U
ni

da
d 

10

171

Indicador de logro: 

Propósito: 

Puntos importantes: 
-

• -

• 
a decimal, como se muestra en 

RA

S

Solución de problemas:

3
5

R: 3 17

3
5

3
5  + 1 1

4

+ 1 5

= 3 17

3
5

1 1 1  + 1
4

= 1 4  + 1
4

= 1 3
4

R: 1 1 3
4

3 1
3

1
3

1

= 3 6
3
6

= 8
6

3
6

= 5
6

R: 3 1
3

5
6

1

= 

R: 1

1  = 

R: 1  = 
7

10  = 

R: 7
10  = 

De la diagonal se determina que 

Entonces: 
= 1 7

10

Entonces: 
= 1 1

 1 3
4
5
6
1

10

4
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5

5
18  

= 6 5  

= 1  

1

= 4 11
30  

= 3
8

11  

= 3 1
30  

PO: 1 1
4  + 3  + 1 3

5  R: 3 31
60  km

1 3
4

5
6  R: 5  

PO: 3 + 1 1 4
5  R: 7

10  

PO: 1 5
6 15  m

PO: 1 + 1
8  + 1

4   R: 1 3
8  m

PO: 1
4  + 1

4  + 1
8  R: 5

8  m

1
8

1
16  R: 13

16  m



U
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Solución de problemas:

Indicador de logro: 

3
 = 

18
×6

×6

; 5
6

 = 
18

×3

15

×3

; 
7
9

 = 
18
14

3  + 5
6  + 7

9  = 18  + 15
18  + 14

18

= 41
18

41
18

5
18

R: 3  + 5
6  + 7

9  = 5
18

1  = 

×6

6

×6

; 1
4

 = 

×3

3

×3

; 1
6

 = 

1 1
4

1
6  = 6 3

= 3

= 1

R: 1 1
4

1
6  = 1

 

1
6

 = 
30

×5

5

×5

; 15
 = 

30
4

4 3
1
6  + 15  = 4 3

5
30  + 4

30

= 3
9

30

3
 = 

30
×10

×10

4 3
9

30  = 4 30
9

30

= 4 11
30

R: 4 3
1
6  + 15  = 4 11

30

3
4

 = 

×3

9

×3

; 1  = 

×6

6

×6

; 3
 = 

×4

8

×4

3
4

1  + 3
9 6  + 8

3  + 8

11

R: 3
4

1  + 3  = 11

3
 = 

×4

8

×4

; 5
6

 = 10

4 3
5
6

1  = 4 8 10 1

= 6 18 1

= 7 6 1

= 6 5

R: 4 3
5
6

1  = 6 5

 75
100  = 15 = 3

4
3
4

3
4   = 3

4  + 1 3
4

= 1 6
4

4
1

R: 3
4  1

= 5
10 = 1 1   

5
8 + 3

4  = 5
8 1 1  + 3

4

1  = 
8

×4

4

×4

; 3
4

 = 
8
6

5
8 1 1  + 3

4
5
8 1 4

8  + 6
8

5
8

10
8

5
8 8

= 3
8

R: 5
8 + 3

4  = 3
8

 8
10 = 4

5

4 1
3

1  = 4 1
3

4
5

1

1
3

 = 
30

×10

10

×10

; 4
5

 = 
30

×6

×6

; 1  = 
30

×15

15

×15

4 1
3

4
5

1  = 410
30 30

15
30

= 340
30 30

15
30

= 3 16
30

15
30

= 3 1
30

R: 4 1
3

1  = 3 1
30

PO: 1 1
4  + 3  + 1 3

5

1
4

 = 
60

×15

15

×15

; 3
 = 

60
40

; 
3
5

 = 
60
36

1 1
4  + 3  + 1 3

5  = 1 15
60  + 40

60  + 1 36
60

91
60

91 ÷ 60 = 1 residuo 31
91
60  = 1 31

60

R: 1 1
4  + 3  + 1 3

5  = 1 31
60


